

我省全面推行国四汽油 每吨加价290元,93号汽油一升上涨0.23元

有汽车提前两天“喝”国四汽油

昨日,记者在淮河路一家中国石油加油站看到,93号汽油售价为每升7.61元。显然,这个价格已经调过,一升上涨了0.23元。因为最近一次国家发改委在11月29日起调价时,我省93号汽油的最高零售价为每升7.38元,97号汽油最高零售价调整为每升7.79元。

在淮河路一家中国石化加油站,记者看到,93号汽油售价7.56元,97号汽油售价7.98元。由于该加油站是自助加油,比正常价格每升便宜0.05元。如果抛开这个因素,该加油站的售价即为93号汽油每升7.61元,97号汽油每升8.03元,比省发改委11月29日调价时规定的最高限价,分别每升上涨了0.23元和0.24元。

昨日下午,东风路上一家中国石化加油站,工作人员告诉记者,12月1日起,汽油价格正式上调,93号汽油和97号汽油售价分别调整为7.56元每升和7.98元每升,也是自助加油。“其实,我们加油站前两天已经是国四汽油了,不过价格一直没有上调。”

此次油价上调,无疑会增加成品油相关行业的生产运输成本。对省内交通运输和航空物流等行业来说,油价上调最直接影响便是成本增加。油价上调,对于出租车的影响较小,因为现在出租车绝大多数是烧气的,即以压缩天然气(CNG)为燃料。

市内加油站
93号汽油
售价已经调
为每升
7.61元。



12月1日起,我省全面推行国家第四阶段标准(国四标准)车用乙醇汽油,比规定提前一个月。此举旨在降低汽车尾气污染物排放,是我省实施大气污染防治行动的重要一步。昨日,记者走访我市多家加油站看到,车用乙醇汽油价格已经上调,93号汽油每升上涨0.23元,97号汽油每升加价0.24元。郑州晚报记者 徐刚领 实习生 鲁楠/文 马健/图

国四汽油最高零售价格每吨加价290元

按照河南省发展和改革委员会关于河南省车用汽油质量升级实行优质优价的通知,自2013年12月1日起,我省车用汽油质量标准升级至第四阶段,实行优质优价,最高零售价格每吨加价290元(标准品)。90号车用汽油每升加价0.22元,93号车用汽油每升加价0.23元,97号车用汽油每升加价0.24元。成品油零售企业可在不超过最高零售价格的前提下,自主制定具体零售价格。

据悉,按照国家统一要求,2014年

1月1日起国内将全面执行国四汽油标准。今年8月28日,中石化宣布10月1日起提前在上海、江苏沿江8地市等地置换相当于欧五标准的汽油。

记者了解到,我省市场上销售的车用乙醇汽油,来自于中石化河南分公司和中石油河南分公司以及民营的社会加油站。省政府要求,在12月1日零时前,全省各油库、加油站应有序推进,将油品置换为符合国四标准要求的车用乙醇汽油,12月20日为国四标准车用乙醇汽油置换过渡最后期限。

第九届大河财富(中国)论坛在郑举行

本报讯“科技是硬实力,文化是软实力,文化元素和科技含量有机融合能够发挥巨大作用,形成新的产业。”11月30日,主题为“新动力,新红利:中国改革再出发”的第九届大河财富(中国)论坛暨大河财富(中国)论坛2013年年会在郑州开幕,来自国内外500余位嘉宾参加。十一届全国政协副主席、著名经济学家厉无畏,国务院发展研究中心副主任张军扩,中国入世首席谈判代表、博鳌亚洲论坛原秘书长龙永图等领导及知名经济学家都奉献了精彩的思想观点。

此外,胡葆森、孙耀志、李长杰、李伟等一批中原企业家的身影,同样出现在本届年会上。

据了解,本届论坛不仅设置有高端主题演讲,也有不少议题内容十分“接地气儿”,结合郑州的实际情况,设置有“农业与工业化:河南城镇化新契机”、“从集中到聚变:产业集聚2.0”、“郑州临空经济下一站”、“转型发展与创新驱动”、“新金改:河南闯与创”、“乡村恋:资本新下乡运动”、“O2O:店商与电商未来”、“制造,智造:工业豫军新势力”等,从多个方面紧扣中国改革议程,紧扣改革红利释放,建言中国发展与改革。事关河南省区域经济发展的郑州航空区、产业集聚区、区域金改等成为本届论坛的热词。

郑州晚报记者 赵柳影

“河南郑州2013服务外包大会”明日举行

本报讯 昨日,郑州市市委外宣办公布,2013年12月3日~4日,由郑州市人民政府、河南省商务厅主办的“河南郑州2013服务外包大会”将在郑州举行,本届大会主题为“创新服务,智慧中原”。据悉,此次大会将为郑州市申报国家服务外包示范城市给予支撑,提供一个开放式的平台,为企业提供发展机会搭建服务平台,切实推动中部地区服务外包产业发展。

目前,已有包括以英国拉夫堡

大学教授Oshri博士为代表的全球行业权威专家、以毕马威为代表的全球四大行、以微软、惠普为代表的世界500强企业参会。

近年来,河南省大力发展服务外包产业,预计到2018年,我省服务外包企业将超过2000家,年执行金额10亿美元。以河南外包产业园为代表的服务外包重点项目,正日益引发全球服务外包行业的关注与合作意向。

郑州晚报记者 孙娟 实习生 叶霖

郑州批发市场外迁首个承接过渡市场开业

本报讯 上周末,对于原华中食品城的1000多家商户来说是一个好日子,他们在郑州批发市场外迁的大势中,找到了新的落脚点——百荣世贸商城外迁过渡市场,这是郑州市在四环外着力打造的十大主题批发市场之一,也是第一家开业的承接过渡市场。

此前,在郑州市政府出台的《关于加快推进中心城区市场外迁工作的实施意见》中,明确提出在四环外建设“一区两翼”十大主题批发市场群,三环内的177家批发市场在2015年前全部迁出。位于南四环、

大学路的百荣世贸商城算是离主城区最近的批发市场外迁承接地。

郑州市市场发展局相关负责人表示,原来单一的批发市场分散到各个区域,没有形成合力,通过外迁则可以达到整合商户资源、提升市场业态和竞争力的目的,比如在此次外迁中,闻名国内的华中食品城商户没有被打散,而是整体搬迁至此。此外,铭功路机电商圈、南三环商圈食品、百货、洗化等专业市场内众多商户也都搬迁到了郑州百荣世贸商城。郑州晚报记者 程国平

中了没

(号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第13328期
排列三 901 排列五 90192
体彩“七星彩”第13141期
8 2 0 7 4 6 7

福彩“双色球”第13141期
03 04 05 25 30 31+04
福彩3D第13328期
9 5 7
福彩“22选5”第13328期
06 07 12 19 20

全面解决: 荨麻疹、湿疹、婴幼儿湿疹、过敏性鼻炎、季节性过敏、过敏性哮喘、老年性瘙痒症、紫外线过敏、过敏性结膜炎、过敏性肠胃炎、酒精过敏、海鲜过敏、食物过敏、水果过敏、药物过敏、花粉过敏、昆虫过敏、宠物过敏、化妆品过敏、尘螨过敏、冷空气过敏、温差过敏、染发剂过敏、蚊虫叮咬过敏、职业过敏……

“过敏之父”活擒 湿疹-哮喘-鼻炎



湿疹是病在表皮,根却在过敏体质,如果过敏体质长期得不到改善,不但湿疹会反复发作,逐渐地患者还会患上哮喘,如果只是一味的“止咳平喘”,不去治疗过敏体质,鼻炎、肠胃病等就会接踵而来,这就是典型过敏三部曲,现代医学已经把过敏定性为慢性病,长期过敏会全面破坏人体免疫系统,会诱发多种严重疾病,而如果只知道“对症下药”却不去根除过敏的根,患者会有吃不完的药!所以根除过敏,刻不容缓。

过敏是免疫力低?

从1999年开始对于过敏的治疗主要就是采用一些免疫调节剂,但这样的治疗方式科学吗?现代医学证实,人体免疫细胞目前区分为三类,分别为TH1、TH2与Treg。在健康状态下,TH1和TH2会相互平衡,且共同受到Treg调控。在Treg调控能力不足时人体接触到某些蛋白质或细小分子(尘螨、花粉、或海鲜食物等)TH2会过度活化,导致TH2细胞激素分泌量过高,人体免疫力会过度升高,最终导致过敏反应的出现。所以现代医学认识到,所谓的“过敏”就是免疫系统过于敏感后导致的免疫力过度升高的表现,它的真正发病原因

是:免疫细胞活性不均衡所导致,所以要想根除过敏,就要有效调节免疫细胞活性平衡,而错误的服用一些免疫调节剂提高免疫力不但不对症反而会加重病情。

你见过国际专利、临床报告都有世界各国都认可的低温活菌吗?

一种专门“调整过敏体质”孕妇、婴幼儿、哺乳期妇女均可放心服用,让过敏从此断根的药竟然同时获得了中国、日本、美国、澳大利亚和欧盟等多个国家和地区的专利认可,这种产品也被WHO(世界卫生组织)过敏性疾病研究规划署,在日内瓦发布的《关于全球过敏性疾病治疗最新报告》中作为向全球专业医师推荐的治疗过敏性疾病的首选产品,这种产品叫金敏元益生菌(中国专利ZL200710128018.X), (三项国际专利号分别为L.GBCRC910304、L.JBCRC910462、L.SBCRC910305)。该产品由台湾益生菌王“过敏之父”苏伟志博士经多年研究,在充分认识过敏性疾病病因的基础上研发而成,是以“活菌疗法”治疗过敏性疾病划时代的发明,临床应用后,金敏元可从根本上调节细胞活性平衡,彻底阻断过敏的复发。经台湾大学医学院、台北荣民总医院、台湾成大医学院、台湾慈济医学院对4000例服用3个疗程左右痊愈的过敏患者跟踪显示:3年内过敏性疾病复发率为零(以上言论均为医学临床后,有详细数据支持,如有疑问可直接拨打专家热线索取临床资料)。

专家热线: 0371-5551206

销售地址: 恒源药店(农业路丰乐路东南角)、中原商贸城一楼医药部(碧沙岗公园西门对面)、怀仁堂药店(黄河路服装市场东隔壁)